

漾濞县金星完小 ESS 夏令营圆满结束

来源：漾濞县妇联 作者：张明 赵梅红 时间：2013-08-07 08:45:26

8月2日，漾濞县苍山西镇金星完小为期5天的ESS乡村少年夏令营活动圆满结束。此次夏令营是由田家炳基金会出资，美国科技教育协会（简称ESS）主办，台湾政治大学教育系学生团队承办，省妇女儿童发展基金会、县妇联、县教育局共同协办举行的。

此次夏令营活动于7月29日上午开营，县人大副主任马漪丽，县妇联、县教育局负责人，台湾政治大学助理教授王素芸和7名学生团队队员，金星完小100名优秀学生和部分教师参加了开营仪式。

活动期间，志愿者团队精心设计了丰富有趣的夏令营多学科的教学活动及课程，以寓教于多种内容和多样的形式，潜移默化、协助优化义务教育；从多样教学活动中激发学生好学的兴趣，促进学生身心健康成长；从动手活动中培养观察、思考、解决困难和创新的能力，增强环保和健康意识，提高语言学习能力；从集体游戏中树立学生自信自强的意志，增强沟通和社交能力，培养团队合作和热心助人的精神。

8月2日，举行了夏令营活动闭营仪式。在仪式上，县妇联、县教育局负责人对关心支持此次夏令营活动的各级各部门及台湾政治大学助理教授王素芸和7名学生团队表示感谢，并对学校、老师及同学们提出了希望和要求。台湾政治大学王素芸教授对此次夏令营活动进行了总结，为参加夏令营的金星完小100名学生颁发了夏令营结业证书并赠送了纪念品。最后，参加夏令营的各组学生代表分别讲了参加此次夏令营活动的感受和收获，他们一致表示，一定不辜负田家炳先生和各位老师的期望，今后要努力学习，长大后成为对国家、对社会有用的人才。